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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 04/02/2014  

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES  

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP) - Apresentação de requerimento de 

convocação do Ministro de Minas e Energia, Edison Lobão, à Casa para 

esclarecimentos sobre a ocorrência de blecaute no País. 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Leitura de Ato da Presidência sobre a 

constituição do Grupo de Trabalho destinado à análise de proposições relacionadas 

à reforma da legislação tributária nacional. 

DELEGADO PROTÓGENES (PCdoB, SP) - Utilização de colar cervical pelo 

orador em decorrência de acidente automobilístico. Empenho no combate ao 

consumo de crack na cidade de São Paulo, Estado de São Paulo. Anúncio do 

lançamento pelo orador do livro Operação Satiagraha, acerca dos bastidores da 

investigação realizada pela Polícia Federal de crimes de corrupção supostamente 

cometidos pelo banqueiro Daniel Dantas. Apoio à mobilização denominada 

Acampamento Nacional pelos Direitos dos Animais, pela aprovação de proposições 

de interesse dos animais no Congresso Nacional. 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário 

para início da Ordem do Dia. 

MÁRCIO MACÊDO (PT, SE) - Homenagem póstuma ao Governador do 

Estado de Sergipe, Marcelo Déda. Balanço da gestão do petista. 

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Repúdio à denominação, pela imprensa, de 

“pautas-bomba” para proposições em tramitação no Congresso Nacional relativas a 

direitos dos trabalhadores brasileiros nas áreas de educação e saúde. Anúncio de 

pedido de transformação de sessão plenária em Comissão Geral para debate da 

proposta de desmilitarização da Polícia Militar. 
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário 

para início da Ordem do Dia. Congratulações ao Deputado Paulo Ferreira pelo 

transcurso do seu aniversário natalício. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Falta de equanimidade na reação da imprensa 

brasileira e do Poder Judiciário ao reajuste do Imposto sobre a Propriedade Predial e 

Territorial Urbana — IPTU anunciado pelos Prefeitos Municipais de São Paulo, 

Estado de São Paulo, Fernando Haddad, e de Salvador, Estado da Bahia, Antonio 

Carlos Magalhães Neto. 

ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC) - Regozijo com a decisão do Tribunal 

Regional Federal da 4ª Região de liberação do Departamento Nacional de 

Infraestrutura de Transportes da construção da quarta pista em trecho duplicado da 

BR-101, na região do Morro dos Cavalos, em Palhoça, Estado de Santa Catarina. 

MAJOR FÁBIO (Bloco/PROS, PB) - Reclamação contra a não convocação 

dos aprovados em concurso para a Polícia Civil pelo Governo do Estado da Paraíba. 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Ato da Presidência sobre a criação de 

Comissão Especial destinada à análise das proposições sobre a fauna nativa, 

silvestre, doméstica, domesticada e exótica, de forma consolidada, e a apresentar 

propostas, a fim de dar tratamento uniforme e adequado a tais proposições. 

MOREIRA MENDES (PSD, RO - Como Líder) - Assunção pelo orador da 

Liderança do PSD. Defesa da votação de matérias relevantes para o País, 

independentemente da existência de acordo entre os Líderes partidários. 

Comprometimento com a defesa dos interesses da bancada. 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário 

para início da Ordem do Dia. 

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Contestação a matérias jornalísticas sobre o 

risco de corte de energia elétrica no País. Normalização do fornecimento de energia 

elétrica na Região Sudeste. 
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VALDIR COLATTO (PMDB, SC) - Premência de regulamentação do Cadastro 

Ambiental Rural pelo Governo Federal, conforme estabelecido no Código Florestal 

brasileiro. 

PAULÃO (PT, AL) - Saudações aos Deputados ao ensejo da retomada dos 

trabalhos legislativos. Expectativa de proficuidade dos trabalhos da Casa em 2014. 

Relato das emendas orçamentárias apresentadas pelo orador em benefício da 

população do Estado de Alagoas. Balanço da atuação parlamentar do orador em 

2013. Insuficiência dos investimentos dos Governos Federal e Estadual para 

melhoria dos índices socioeconômicos de Alagoas. 

FRANCISCO FLORIANO (Bloco/PR, RJ) - Defesa da votação de proposições 

de interesse da população brasileira em 2014. Atividades realizadas pelo orador 

durante o recesso parlamentar. 

ASSIS MELO (PCdoB, RS) - Participação do orador, em nome da Presidência 

da Casa, na abertura do Rodeio Crioulo Internacional do Município de Vacaria, 

Estado do Rio Grande do Sul. Mobilização de metalúrgicos do Município de Caxias 

do Sul em prol da melhoria das condições de trabalho. 

LUIS CARLOS HEINZE (Bloco/PP, RS) - Reexame, pelo Governo Federal, da 

realização de leilões de arroz no Estado do Rio Grande do Sul. 

SEVERINO NINHO (PSB, PE) - Falecimento do Prof. Aristácio Ferreira da 

Silva, no Município de Ponta de Pedras, Estado de Pernambuco. 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC - Pela ordem) - Solicitação à 

Presidência de início imediato da Ordem do Dia. 

RUBENS BUENO (PPS, PR - Como Líder) - Descaso do Governo Dilma 

Rousseff com os segurados do Fundo de Pensão dos ex-Funcionários da VARIG e 

da TRANSBRASIL — AERUS. Imediata busca de solução do caso. Empenho do 

Presidente Henrique Eduardo Alves em prol da categoria. 

ASSIS CARVALHO (PT, PI - Pela ordem) - Relançamento, pela Companhia 

de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba — CODEVASF, de 
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edital para Estudo de Viabilidade Técnica, Econômica e Ambiental do Projeto de 

Integração do Eixo Oeste da Bacia do Rio São Francisco com a Bacia dos Rios 

Canindé e Piauí. Entrega de kits de irrigação pela CODEVASF, resultantes de 

emenda parlamentar do orador, para agricultores de Municípios do Estado do Piauí. 

Detalhamento de ações do orador em prol da agricultura familiar piauiense. Relação 

de Municípios do Estado beneficiados com kits de irrigação. 

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM) - Reassunção do mandato parlamentar 

pelo orador. Expectativa da aprovação de proposta de emenda à Constituição sobre 

a prorrogação de incentivos fiscais à Zona Franca de Manaus, Estado do Amazonas, 

e do projeto de lei sobre a criação do novo Plano Nacional de Educação — PNE. 

RICARDO BERZOINI (PT, SP - Pela ordem) - Relato da visita do orador ao 

Município de Pindamonhangaba, Estado de São Paulo, em especial para o 

acompanhamento da realização de investimentos no setor siderúrgico na 

municipalidade. 

CHICO DAS VERDURAS (Bloco/PRP, RR) - Repúdio à obrigatoriedade da 

aquisição de simulador de direção por autoescolas. 

EDUARDO AZEREDO (PSDB, MG) - Lançamento pelo Governador do 

Estado de Minas Gerais, Antonio Anastasia, de programa de telefonia celular voltado 

ao atendimento dos distritos de Municípios mineiros. Artigo do jornalista Chico 

Mendonça, publicado no jornal Hoje em Dia, de Belo Horizonte, sobre mudanças no 

jornalismo investigativo. 

NELSON PELLEGRINO (PT, BA) - Denúncia de reajuste abusivo do Imposto 

sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana — IPTU pela Prefeitura Municipal 

de Salvador, Estado da Bahia. 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC - Pela ordem) - Solicitação à 

Presidência de início da Ordem do Dia. 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Resposta ao Deputado Onofre Santo 

Agostinho.  



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 002.4.54.O              Tipo: Delib erativa Extraordinária - CD 
 Data: 04/02/2014  Montagem: 1966 
 

5 

GIVALDO CARIMBÃO (Bloco/PROS, AL) - Manifestação de boas-vindas aos 

Parlamentares, ao ensejo da retomada dos trabalhos legislativos da Casa. Acerto da 

decisão da Presidência de inclusão na pauta do projeto de lei sobre a instituição do 

novo Código de Processo Civil. Solicitação aos Deputados do PROS e do PP de 

comparecimento ao plenário para a votação da matéria. 

WASHINGTON REIS (PMDB, RJ) - Inauguração de obras no Município de 

Duque de Caxias, Estado do Rio de Janeiro. Solicitação ao Ministro das Cidades de 

liberação de recursos destinados à população atingida pela tragédia provocada por 

chuva na municipalidade. 

 

V - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Continuação da votação, em turno único, do 

Projeto de Lei nº 6.025, de 2005, que altera o art. 666, da Lei nº 5.869, de 11 de 

janeiro de 1973, do Código de Processo Civil, para dispor acerca da penhora sobre 

máquinas, instrumentos e implementos agrícolas. 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Requerimento de destaque para votação em 

separado do § 19 do art. 85 da emenda aglutinativa substitutiva global apresentada 

à matéria. 

SIBÁ MACHADO (PT, AC - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

concessão do uso da palavra ao Relator da matéria, Deputado Paulo Teixeira. 

Usou da palavra o Sr. Deputado PAULO TEIXEIRA (PT, SP), Relator da 

matéria. 

FÁBIO TRAD (PMDB, MS - Pela ordem) - Empenho do Deputado Paulo 

Teixeira em defesa da Advocacia Pública Federal. Apelo aos Líderes partidários de 

imediata votação, pela Casa, de matéria relacionada aos honorários advocatícios de 

servidores públicos. 
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ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC) - Posse do Desembargador Nelson 

Juliano Schaefer Martins no cargo de Presidente do Tribunal de Justiça do Estado 

de Santa Catarina. Manutenção do requerimento de destaque do orador com relação 

ao item sobre os honorários advocatícios de servidores públicos. Pedido de 

desculpas ao Deputado Paulo Teixeira. Expectativa de conclusão da votação do 

projeto de lei sobre a instituição do novo Código de Processo Civil. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado NELSON 

MARCHEZAN JUNIOR (PSDB, RS). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado SIBÁ MACHADO (PT, AC). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado SIBÁ 

MACHADO (PT, AC). 

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Como Líder) - Contestação a nota divulgada 

pela União dos Advogados Públicos Federais do Brasil — UNAFE sobre críticas ao 

posicionamento da Liderança do Governo a respeito do direito a honorários de 

sucumbências à categoria. Orientação da respectiva bancada. 

MIRO TEIXEIRA (Bloco/PROS, RJ - Pela ordem) - Crítica ao posicionamento 

da Liderança do Governo contrário à concessão de honorários de sucumbência à 

Advocacia Pública.  

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSUÉ BENGTSON (PTB, 

PA), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados GIVALDO CARIMBÃO (Bloco/PROS, AL), VANDERLEI MACRIS (PSDB, 

SP), MOREIRA MENDES (PSD, RO).  

ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ - Como Líder) - Defesa da concessão 

de honorários de sucumbência à Advocacia Pública. Contestação a 
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pronunciamentos a respeito da extrapolação do teto salarial do serviço público com 

a concessão de honorários de sucumbência. 

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Denúncia de submissão da 

médica cubana Ramona Matos Rodríguez a condições análogas à de escravidão no 

Município de Pacajá, Estado do Pará, contratada pelo Governo Federal por meio do 

Programa Mais Médicos. Retenção do salário da profissional pelo Governo de Cuba 

com a conivência do Governo brasileiro. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados GLAUBER BRAGA (PSB, RJ), FERNANDO FRANCISCHINI (SDD, PR). 

MENDONÇA FILHO (DEM, PE - Como Líder) - Saudações aos Parlamentares 

da Casa, particularmente ao Deputado Ronaldo Caiado, em despedida da Liderança 

do Democratas. Indignação do Democratas com a perseguição política praticada 

pelo Governo da República de Cuba e pela Polícia Federal brasileira contra a 

médica cubana Ramona Matos Rodríguez, contratada para atuação no Brasil pelo 

Programa Mais Médicos e insatisfeita com as condições impostas pelo seu país. 

Empenho do Democratas em favor de concessão, pelas autoridades brasileiras, de 

asilo político à profissional cubana da área de saúde, ora sob abrigo da Liderança do 

partido na Câmara dos Deputados. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados MARCOS ROGÉRIO (PDT, RO), EFRAIM FILHO (DEM, PB), JOSUÉ 

BENGTSON (PTB, PA), LUCIANA SANTOS (PCdoB, PE), ANDRÉ MOURA (PSC, 

SE), ACELINO POPÓ (PRB, BA), ROSANE FERREIRA (PV, PR), RUBENS BUENO 

(PPS, PR), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), FRANCISCO TENÓRIO (PMN, AL). 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG - Como Líder) - Orientação de bancada. 

Denúncia de exploração política e trabalhista, pelo Governo da República de Cuba, 

dos médicos cubanos participantes do Programa Mais Médicos, do Governo 

Federal. Defesa de criação, no âmbito da Casa, de Comissão Especial destinada à 

investigação do assunto. Condições análogas à da escravidão impostas pelo 

Governo cubano à Dra. Ramona Matos Rodríguez, que atendia no Estado do Pará 
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pelo Programa Mais Médicos. Defesa da iniciativa da Liderança do Democratas de 

oferecimento de abrigo à médica cubana, nas dependências da Casa, na condição 

de refugiada política. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Manutenção do dispositivo. 

MARCOS ROGÉRIO (PDT, RO) - Pedido de verificação. 

EFRAIM FILHO (DEM, PB) - Pedido de verificação conjunta. 

VICENTINHO (PT, SP) - Pedido de verificação conjunta. 

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS) - Pedido de verificação conjunta. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Deferimento dos pedidos de 

verificação. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados EFRAIM FILHO (DEM, 

PB), SIBÁ MACHADO (PT, AC), MARCOS ROGÉRIO (PDT, RO), MIRO TEIXEIRA 

(Bloco/PROS, RJ), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS). 

SILVIO COSTA (PSC, PE - Pela ordem) - Esclarecimento da Oposição sobre 

suposto pedido de asilo ao Governo brasileiro por médica cubana. Elogio ao 

Programa Mais Médicos. 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG - Pela ordem) - Resposta ao Deputado Silvio 

Costa. Posicionamento favorável ao Programa Mais Médicos e contrário à utilização 

dos serviços de profissionais para o financiamento do Governo de Cuba. 

GIOVANI CHERINI (PDT, RS - Pela ordem) - Sugestão à Presidência da 

Casa concernente ao horário das votações no plenário. 

JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP - Pela ordem) - Transcurso do 256º 

aniversário de fundação de Macapá, Estado do Amapá. 
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RUBENS BUENO (PPS, PR - Pela ordem) - Posicionamento da bancada do 

PPS favorável à manutenção do dispositivo. 

JÚLIO CESAR (PSD, PI - Pela ordem) - Desempenho do orador e da bancada 

do PSD em avaliação de Parlamentares promovida pela revista Veja. 

GIVALDO CARIMBÃO (Bloco/PROS, AL - Pela ordem) - Consulta à 

Presidência sobre a realização de votações nominais durante a presente sessão. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Resposta ao Deputado Givaldo 

Carimbão. 

FÁBIO TRAD (PMDB, MS - Pela ordem) - Inexistência de aspectos polêmicos 

nas próximas votações. 

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Mudança de posicionamento do 

DEM e do PSDB com relação ao Programa Mais Médicos. 

WEVERTON ROCHA (PDT, MA - Pela ordem) - Solidariedade aos advogados 

da União. Direito da categoria ao recebimento de honorários de sucumbência. 

LEONARDO PICCIANI (PMDB, RJ - Pela ordem) - Registro de voto. Razões 

do posicionamento favorável ao pagamento de honorários de sucumbência aos 

advogados públicos. 

SIMPLÍCIO ARAÚJO (SDD, MA - Pela ordem) - Associação à denúncia 

formulada pelo Deputado Ronaldo Caiado e pelo PSDB relativa à situação dos 

médicos cubanos contratados pelo Programa Mais Médicos. Anúncio de pedido de 

investigação da matéria pela Comissão de Direitos Humanos e Minorias. Registro de 

voto. 

Usou da palavra, pela ordem, para registro de voto o Sr. Deputado CAMILO 

COLA (PMDB, ES). 

PAULO RUBEM SANTIAGO (PDT, PE - Pela ordem) - Associação ao 

pronunciamento do Deputado Weverton Rocha. Registro de voto. 
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Usou da palavra, pela ordem, para registro de voto o Sr. Deputado ARACELY 

DE PAULA (Bloco/PR, MG). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Encerramento da votação. 

Manutenção do dispositivo. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados VANDERLEI MACRIS 

(PSDB, SP), PAULO RUBEM SANTIAGO (PDT, PE), WEVERTON ROCHA (PDT, 

MA), MARCOS ROGÉRIO (PDT, RO), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado DR. 

PAULO CÉSAR (Bloco/PR, RJ). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Requerimento de destaque para 

votação em separado da Emenda nº 421. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado PAULO 

TEIXEIRA (PT, SP). 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

JOSÉ AUGUSTO MAIA (Bloco/PROS, PE), RONALDO CAIADO (DEM, GO), 

MARCON (PT, RS). 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado 

DELEGADO PROTÓGENES (PCdoB, SP). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado PAULO 

HENRIQUE LUSTOSA (Bloco/PP, CE). 

SILVIO COSTA (PSC, PE - Pela ordem) - Proposta à Presidência e às 

Lideranças da Casa de votação de destaque concernente à penhora on-line. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Pedido aos Líderes partidários de 

consideração da proposta do Deputado Silvio Costa. 
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CÂNDIDO 

VACCAREZZA (PT, SP). 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ANDRÉ 

FIGUEIREDO (PDT, CE). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ROMÁRIO 

(PSB, RJ). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados VICENTINHO (PT, SP), EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ), LILIAM SÁ 

(Bloco/PROS, RJ), VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP), MOREIRA MENDES (PSD, 

RO), PAULO FREIRE (Bloco/PR, SP), EFRAIM FILHO (DEM, PB), BETO 

ALBUQUERQUE (PSB, RS), MARCOS ROGÉRIO (PDT, RO), ARTHUR OLIVEIRA 

MAIA (SDD, BA), JOVAIR ARANTES (PTB, GO), JÔ MORAES (PCdoB, MG), 

LEONARDO GADELHA (PSC, PB), OTONIEL LIMA (PRB, SP), ROSANE 

FERREIRA (PV, PR), SANDRO ALEX (PPS, PR), IVAN VALENTE (PSOL, SP). 

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Pela ordem) - Eleição do Deputado Vicentinho 

para o cargo de Líder do PT na Casa. Agradecimentos pelo apoio concedido ao 

orador durante o exercício da Liderança do PT. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

BERNARDO SANTANA DE VASCONCELLOS (Bloco/PR, MG), LILIAM SÁ 

(Bloco/PROS, RJ), JOÃO CALDAS (SDD, AL). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado VILSON 

COVATTI (Bloco/PP, RS). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Rejeição da emenda. 
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VICENTINHO (PT, SP - Como Líder) - Agradecimentos pela eleição do orador 

para o cargo de Líder do PT na Casa. Leitura da Carta aberta à sociedade brasileira 

em defesa da verdade e da justiça, de autoria do Deputado João Paulo Cunha. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados LUIZ 

PITIMAN (PSDB, DF), VITOR PAULO (PRB, RJ), MARCELO CASTRO (PMDB, PI), 

RUY CARNEIRO (PSDB, PB). 

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS - Pela ordem) - Sugestão à Presidência de 

encerramento da sessão. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado OSMAR 

SERRAGLIO (PMDB, PR). 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

WALTER FELDMAN (PSB, SP) - Apresentação da proposta de relatório final 

da CPI destinada à investigação da exploração do trabalho escravo ou análogo ao 

de escravo, em atividades rurais e urbanas, de todo o território nacional. 

PASTOR MARCO FELICIANO (PSC, SP) - Elogio ao Governador do Estado 

de São Paulo Geraldo Alckmin pela conclusão das obras de duplicação da Rodovia 

dos Tamoios. 

STEFANO AGUIAR (PSB, MG) - Transcurso do 20º aniversário da 

Advocacia-Geral da União. 

FÉLIX MENDONÇA JÚNIOR (PDT, BA) - Urgente reforma do Sistema 

Tributário Nacional. Conveniência da instituição do Imposto Setorial Único. 

ANTONIO BULHÕES (PRB, SP) - Expectativa quanto à retomada de 

votações de relevantes matérias pela Casa. Realização, no País, da Copa do Mundo 

de Futebol e das eleições de 2014. 
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